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ب(  5 1 s (s)i (s)r   اثبت أن      ،

4 0

8 4

s] (3 s)i s](1 s)r−   علامات( 6) ؟  +

         الحل: 
5 5

1 1

5 1 s s](s)i s](s)r (s)i (s)r     
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4
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8
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4 5 1 4
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4 0 5 5

(2) (1)

8 4 1 1

s](3 s)i s](1 s)r s](s)i s](s)r− − + − ⎯⎯⎯     (1-بالضرب بـ ) 

 

4 0
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2نضرب بمرافق المقام  ؟ 

1 s 1 s 1
s] s]

1 s 1 s1 s
+ +

=  
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 بتحويل قاس بدلالة جتاس ( ) يمكن الحل                  

 



 علامة(  20)  -السؤال السادس:

أ( اذا علمت أن ، 
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 باستخدام خصائص الاقتران المكامل نجد ثوابت التكامل
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 علامة(  20)  -السؤال السابع:

اذا كانت أ(
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s s s
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s s s

− 
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 علامات(  7)     2( = 5، ق) 1-(= 1( أي أن ق)2،  5( ، ) 1-،  1ق)س( يمر بالنقطتين ) 
5 7
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هما فقطدالقسم الثاني: يتكون هذا القسم من سؤالين وعلى المشترك أن يجيب عن أح  



 علامة(  20)  -السؤال الثامن:
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